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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .GIF do formátu .PDF? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod GIF do PDF
Překročte hranice formátů: Převod GIF do PDF je snadný 
GIFy jsou fantastické pro zachycení animovaných momentů, ale jsou situace, kdy je vhodnější statické PDF. Právě v tomto případě zazáří náš konvertor GIF do PDF. Převezme vaše oblíbené soubory GIF a přemění je na vysoce kvalitní dokumenty PDF, a to vše pomocí několika kliknutí. 


Proč si vybrat právě nás? Rychlost a kvalita převodu GIF do PDF 
Náš nástroj je navržen pro rychlost a kvalitu. Rychle zpracuje vaše soubory GIF a převede je do formátu PDF při zachování původní kvality. Díky tomu můžete své oblíbené animace bez potíží přeměnit na vysoce kvalitní tisknutelné dokumenty nebo sdílené soubory PDF. 


Jak převést GIF na PDF
Rychlý a bezplatný bezpečný převodník obrázků už nehledejte. Jeho použití už nemůže být jednodušší. Jednoduše postupujte podle níže uvedených jednoduchých pokynů krok za krokem a okamžitě stáhněte převedený soubor do počítače nebo mobilního zařízení bez ohledu na operační systém. Pro úsporu času můžete převést a stáhnout více souborů v jedné dávce, místo abyste zpracovávali každý soubor zvlášť.
KROK 1

Nahrajte soubor(y)
Vyberte soubor(y), který chcete převést, z počítače, Disku Google, Dropboxu, adresy URL nebo přetažením na stránku.


PDFKROK 2

Vyberte formát PDF
Vyberte soubor PDF, do kterého chcete obrázek převést.


KROK 3

Stáhněte si převedený soubor
Nechte proces konverze proběhnout a můžete si ihned stáhnout svůj soubor PDF.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

Důvěřujte našemu závazku poskytovat výjimečný uživatelský zážitek. S naším konvertorem GIF do PDF již není transformace souborů složitým úkolem, ale bezproblémovou cestou.   
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